
Згадалися  мої учителі... 

Щороку восени, коли приходить пора навчання, педагоги святкують 

професійне свято, я згадую роки роботи батьків-викладачів, які працювали у 

Маслівському технікумі багато років, та своїх шкільних учителів... 

Коли малою поверталася зі школи додому через технікум, ще здалеку 

шукала поглядом 5-те і 6-те вікно на третьому поверсі. Тоді, втім, як і зараз, це 

був кабінет «Захист рослин». Нині тут працюють, навчаються інші викладачі, 

студенти. А в далеких 70-80-х роках то були вікна аудиторії №35, де працювала 

моя мама, викладачка технікуму, Зінаїда Пилипівна Шлапацька. З 1961 по 1988 

рік вона передавала свій досвід і знання студентам. Затамувавши подих, заходила 

я на третій поверх — там  же урок, мама викладає... 

На першому поверсі, у лівому крилі, розміщувалася аудиторія технічних 

засобів навчання. Там завідувачем був Григорій Іванович Шлапацький. До 

кабінету батька я заходила, минаючи навчальну аудиторію зі студентами. На той 

час тут було найновітніше обладнання: кінескоп, кінопроектор, система 

автоматизованого контролю знань, діяв автоматизований показ плакатів. Батько 

викладав технічні дисципліни. Як годилось, все в аудиторії показувало, 

демонструвало, працювало. Після занять робочий день в батьків не закінчувався: 

до пізнього вечора працювали студенти, щось виготовляли, готували експонати. 

Я теж любила випалювати малюнки на дереві. Так минало  дитинство. 

А в юності, під час навчання в технічному вузі не раз мені допомогли 

навики, здобуті на уроках праці, малювання та креслення, за допомогою вчителя, 

а нині викладача-колеги Миколи Васильовича Доника. Із вдячністю згадую я ті 

уроки, які отримала в дитинстві. Це уроки вчителів Бориса Петровича та Галини 

Іванівни Синяків, Віктора Михайловича та Ніни Харитонівни Жабенків, Ольги 

Юхимівни Люльки, Олени Іллівни Рибченко, Віктора Михайловича Матвєєва, 

Галини Василівни Ковалівської. Усім вдячна за життєву науку та знання. Схо-

динками в доросле життя допомогали вирушити вчителі, яких, на жаль, вже 

немає з нами. Це Марія Іванівна Панікарська, Олена Павлівна Донець, Данило 

Климович Горбач, Паша Михайлівна Шадура та інші. Світла їм пам'ять!  

 


